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(n=1,516)

問１７ ひばり放送の内容について放送以外の確認方法を知っているか 

あなたは、ひばり放送の内容を放送以外の方法で確認できることを知っていますか。（○は１つ） 

 

ｎ＝1,516 

１  知っているし、利用している                              19.5% 

２  知っているが、利用したことがない                        18.3% 

３  知らなかった                                            60.6% 

［無回答］                                               1.6% 

 

 ひばり放送の内容について放送以外の確認方法を知っているかをたずねたところ、「知っているし、

利用している」が 19.5％、「知っているが、利用したことがない」が 18.3％、「知らなかった」が 60.6％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 


